



Broj: 11-23-13512- /17

Bihać,

11/1

Na osnovu člana 51. Zakona o prostornom uređenju i građenju („Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona“, broj: 12/13 i 3/16 - Prečišćeni tekst), Zaključka Skupštine Unsko-sanskog kantona, broj: 01-02-4-681/18 od 04.05.2018. godine, Ministarstvo za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša objavljuje:

**JAVNI POZIV  
ZA JAVNI UVID I JAVNU RASPRAVU O NACRTU „PROSTORNOG PLANA  
UNSKO-SANSKOG KANTONA ZA PERIOD OD 20 GODINA“**

Javni uvid u Nacrt „Prostornog plana Unsko-sanskog kantona za period od 20 godina“ u trajanju od 90 dana, održat će se periodu od 04.06. do 04.09.2018. godine u prostorijama Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Alije Đerzeleza broj 6, 77 000 Bihać, na trećem spratu, kancelarija broj 30, svakim radnim danom od 8:00 do 15:00 sati.

Nacrt „Prostornog plana Unsko-sanskog kantona za period od 20 godina“ sa Odlukom o provođenju može se pogledati i na web stranici Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša [www.mgpuzo.org](http://www.mgpuzo.org) i na web stranici Vlade Unsko-sanskog kantona [www.vladausk.ba](http://www.vladausk.ba).

Ministarstvo za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša planira u navedenom periodu organizovati provođenje Javnih rasprava u sjedištima gradova/općina Unsko-sanskog kantona. Preciznija obavještenja o mjestu i terminu održavanja Javnih rasprava, bit će naknadno dostavljena javnosti.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da sudjeluju u javnom uvidu i javnoj raspravi, te da daju svoje primjedbe, prijedloge, mišljenja i/ili očitovanja o Nacrtu „Prostornog plana Unsko-sanskog kantona za period od 20 godina“.

Prijedloge i primjedbe o Nacrtu Plana učesnici u javnom uvidu i javnoj raspravi mogu dati na način da:

- postavljaju pitanja tokom javnog uvida o predloženim rješenjima, na koja usmeno odgovaraju osobe koje vode javni uvid,
- daju prijedloge i primjedbe u zapisnik za vrijeme javnog uvida,

- upućuju nositelju pripreme pisane prijedloge i primjedbe u roku od 04.06. do 04.09.2018. godine, na adresu: Ministarstvo za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Alije Đerzeleza broj 6, 77 000 Bihać.

Prijedlozi i primjedbe moraju biti čitko napisani, te moraju sadržavati ime, prezime, adresu i potpis podnosioca. Prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani, neće se uzeti u obzir u pripremi Izvještaja o javnoj raspravi.

